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ZADANIE 1
Czy liczba 10® — 1 jest podzielna przez 3 lub 9 ?

A. tylko przez 3 B. tylko przez 9 C.przez3i9 D. przez zadna z tych liczb

ZADANIE 2

Dwoch wedrowcéw miato w sumie pie¢ bochenkéw chleba, z czego trzy nalezaty do jednego,
a dwa do drugiego wedrowca. Podczas postoju dosiadt sie do nich trzeci podrozujacy cztowiek,
a ze wszyscy byli glodni, wspolnie zjedli wszystkie chleby, przy czym kazdy zjad} tyle samo.
Ugoszczony podrozny chciat zaptaci¢ dwém towarzyszom za positek, ofiarowujac im 10 zit.
Jak oni powinni sie podzieli¢ zaplatg?

A. 8zki2zt B. 5zti 5zt C. 6zt1i 4zt D. 10zt dla pierwszego

ZADANIE 3

Uczniowie pewnej klasy kupili chorej kolezance bukiet kwiatow za 20 zi. Wszyscy obecni ztozyli
sie po réwno, ale nastepnego dnia cztery osoby nie przyszty do szkoty, wiec pozostali musieli
dotozy¢ po 25 groszy. Ile oséb mialo sie ztozyc¢ na bukiet?

A. 10 B. 16 C. 20 D. 25

ZADANIE 4

Sredni wiek babci, dziadka i siedmiu wnuczek jest réwny 28 lat, a $redni wiek siedmiu wnuczek
jest rowny 15 lat. Ile lat ma dziadek, a ile babcia, jesli wiadomo, Ze dziadek jest o 3 lata starszy od
babci?

ZADANIE 5
Czy wiekszg objetos¢ majg 4 krople wody o objetosci 5 - 10  litra, czy kropla rteci o objetoSci
0,23 ml ? Odpowiedz uzasadnij.

ZADANIE 6

Pole dna pewnego prostopadto$ciennego naczynia jest rowne 25 cm? . W naczyniu jest sok, a jego
powierzchnia znajduje sie o 1 cm nizej niz brzeg naczynia. Do soku wrzucamy szeScienne kostki
lodu o krawedzi 2 cm, a kazda kostka zanurza sie do swojej objetosci. Ile maksymalnie kostek
mozemy wrzuci¢ do tego soku nie powodujac jego rozlania? OdpowiedzZ uzasadnij obliczeniami.

ZADANIE 7

Prosta przecieta kwadrat w taki sposob, ze podzielita jego obwod w stosunku 9 : 7, zas dwa boki
kwadratu w stosunku 7 : 1 i 5:3. W jakim stosunku prosta ta podzielita pole kwadratu?
Wykonaj rysunek pomocniczy i zapisz obliczenia.

ZADANIE 8
W prostokacie ABCD na przekatnej AC obrano dowolny punkt E.
Uzasadnij, ze trojkaty ABE i ADE maja rowne pola. Wykonaj rysunek pomocniczy.

Odpowiedzi:
1.C,2.A,3.C, 4.75i72, 5.rte¢, 6. trzy, 7.5:3,



